



9 декабря 2017 года, что пришлось на 21 день Светлого месяца Маулид мусульмане села Татарский Канадей Кузнецкого района Пензенской области отметили день рождения пророка Мухаммада (с.а.в.). Праздник Мавлид — байрам состоялся в мечети общины № 1900, где участвовали жители махалли, аксакалы и абыстаи, имамы, приглашенные гости. На данные мероприятия имам мечети Рамиль хазрат Байбеков пригласил представителей РДУМ Пензенской области. Присутствовали заместители председателя РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов.

Имам мечети Рамиль хазрат Байбулатов обратился к прихожанам с тем, что необходимо любить Пророка Мухаммада (с.а.в.) и следовать его Сунне. «Как же нам не любить нашего Пророка (с.а.в.), который был послан милостью для всех миров и открыл всему человечеству путь от невежества и темноты к науке и свету! Своими мудрыми, добрыми наставлениями и прекрасными примерами вот уже 1400 лет он воспитывает человечество, и каждый век сотни миллионов людей ведёт от бедности к богатству, от страха к безопасности, от насилия к порядку и справедливости. Он очистил сердца миллионов людей. Всё это – благодать Пророка (с.а.в.) в этом мире.

Расим хазрат Аюпов рассказал о заступничестве Пророка Мухаммада (с.а.в.) в Судный День. «Как не любить пророка всем сердцем, если он наделен особым великим заступничеством. Его заступничество распространяется не только на тех мусульман, которые жили со временем пророка Мухаммада, но и тех, которые жили до Него, являвшихся последователями других пророков. Мухаммад, мир ему и благословение Всевышнего говорил: «В Судный День все люди, перемешавшись между собой, придут к Адаму (алейхи васаллям) и скажут: – Заступись за нас перед Господом! И он ответит: – Я не смогу, идите к Ибрахиму, ведь он близок к Милостивому! И они пойдут к Ибрахиму, мир ему: – Заступись за нас перед Господом! – Я не смогу, идите к Мусе, ведь он говорил с Аллахом! Тогда они придут к Мусе, мир ему: – Заступись за нас перед Господом! – Идите к Исе – его слово и дух от Аллаха! Когда они придут к Исе, мир ему, тот скажет: – Идите к Мухаммаду, мир ему и благословении Всевышнего. Когда они придут ко мне, я отвечу им, что это право у меня. Потом попрошу разрешения представить перед Господом. И получу его. Затем мне будут внушенны восхваления, которых не знаю

сейчас, и, восхвалив ими Аллаха, я сделаю сажда (земной поклон). Будет сказано: – Подними голову, о Мухаммад! Скажи, и будет выслушано! Проси, и будет дано! Заступись, и примется заступничество! – О Господь! Моя умма! Умма! Мне будет отвещено: – О Мухаммад! Иди и выведи из Ада тех, у кого есть вера хоть с ячменное зернышко! ...» Поэтому, если мы стремимся с вами попасть в Рай, то нам необходимо заполучить это заступничество, ибо степень последнего пророка – Мухаммада, мир ему и благословение Всевышнего, высока перед Всевышним.

Ильдар хазрат Нигматулин рассказал, обращаясь к присутствующим сказал: «Дорогие братья и сестры! мы получили религию Ислам от нашего досточтимого Пророка Мухаммада, и поэтому его образ жизни является Исламом. Благодаря рождению Пророка (мир ему и благословение Всевышнего) мы имеем все возвеличенные Всевышним праздники, дни и времена. Также хазрат поведал о значимости воспитания подрастающего поколения.

Далее на маджлисе, посвященном этому торжеству, звучали аяты Корана, стихотворения - касыды на арабском и старо-татарском языках, в том числе специально посвященные Маулиду. По окончании торжественной части мероприятия для всех собравшихся был накрыт праздничный стол с восточными и татарскими яствами.

[Перейти в фотоальбом](#)